Matematyka klasa VI1I1b, 02.06.2020 r. — Jolanta Fabjanczuk
2 czerwca 2020 r.

Temat: Szybka powtérka przed egzaminem ésmoklasisty.

Dzien 1

Do egzaminu z matematyki 15 dni!

Co powtarzamy? Potegi o podstawach wyvmiernych. Pierwiastki
Co trzeba umiec? Sprawdz w podstawie programowe] na stronie 16.
Zadamnie 1.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

2
Naymniejsza liczba catkowita wieksza od liczby (—IEJ jest
kS

A -2 B. -1 C.1 D.2 E.3

Codponiadamy, jak roxwiaiywad.. .

Na poczatek... | Zadanie sprawdza, czy potrafisz podniesc ulamek do potegi drugie) oraz
czy potrafisz porownac liczby.
Zadanie 1. Pomozemy Ci rozwiazac pierwsze zadanie.

Jak sie do tego zabrac?

* W pierwsze) kolejnosci musisz zamienic podana liczbe na ulamek
zwvykly, aby moc zastosowac wlasnosc potegi 1lorazu.

*  Otrzymany utamek podnies do potegi drugie), nastepnie wynik
Zapisz W postaci mieszane).

¢ Pordwnaj otrzymany wynik z wymienionymi hczbami (A-E)
1 wybierz naymniejsza liczbe catkowita wicksza od uzvskanego
wyniku.




Zadamie2.
Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeshi
jest falszywe.

Wartoé¢ wyrazenia 127" jest wieksza od wartoéci wyrazenia 13-7°. P F

Liczba 3° jest wieksza od liczby 6% P | F

Zadanied.
Dane sa liczby a=942 i 5=32.

Uzupelnij podane nizej zdania. Wybierz odpowiedz spoéréd oznaczonych literami A i B
oraz odpowiedz sposrdéd oznaczonych literami C i D.

Hoczyn liczb ai b jestréwny | A | B |. A 272 B. 54

lloraz liczb a i b jest réwny . C.32 D.3

Zadamied.
Oblicz wartoéé wyrazenia
36°
27°-8°
Wskazowka: Zapisz wyrazenie w postact poteg liczb 21 3.

Zadamie5.
Wrykaz, ze wartos¢ wyrazema i jest liczba mmejsza od 7.

15
J12+53




Zadanie 6.
Powierzchnie metali mozna chroni¢, stosujac powloki z innych metals,
np. ze zlota. Blaszke o powierzchmni

§=0,001 m*

pokryto warstwa zlota o grubosci
»=0,000001 m.

Gestosc zhota wynosi:
d=19 300 kg/m’

Gestosc ciala wyraza sie wzorem & = m/ I, gdzie m jest masa ciata a 7 jest jego objetoscia.

Oblicz mase zlotej powloki, ktéra pokryto blaszke. Wynik zapisz w notacji wykladniczej
a10*  gdzie 1<a <10

Materiat pochodzi ze strony www.cke.gov.pl
Znajdziesz tam rowniez odpowiedzi.



http://www.cke.gov.pl/

